

ERRATA

We regret the omission of the author's name from the account of the Sixteenth International Congress of Ophthalmology; this was contributed by Mr. J. H. Doggart, F.R.C.S.

- page 522, 7 lines from bottom for "either" read "ether".
page 528, par. 2, line 6 for "Uiversity" read
"University".
page 528, par. 5, line 2 for "Trachomma" read
"Trachoma".
page 529, 5 lines from bottom for "specious" read
"spacious".